
  شناسي زمين

  هاي زير براي تشكيل پگماتيت لازم است؟ يك از ويژگي كدام -1

  ) وجود مقدار آب و مواد فرار فراوان2  ها نشيني عناصر به شكل كانسنگ در داخل شكستگي ) ته1

  ) افزايش ميزان گازهاي موجود در ماگما4    ) سرد شدن آهسته ماگما3

  است. ....................لرزه انرژي آزاد شده از  بزرگي زمين - 2

  Sو  P) اختلاف دو موج 4  لرزه ) كانون زمين3  ) سطح زمين2  روني زلزله) مركز بي1

  شود؟ هاي آذرين رؤيت مي هاي زمين ساختي ايران سنگ در كدام دسته از پهنه - 3

  ) كپه داغ ـ ايران مركزي ـ زاگرس2  شرقي ـ ايران مركزي ـ اروميه ) شرق و جنوب1

  شرقي ـ سهند و بزمان ـ سنندج و سيرجان و جنوب) شرق 4  ) سنندج و سيرجان ـ البرز ـ ايران مركزي3

  ؟يمدار يچگونه است و چه فصل يدتابش خورش يهبه صورت عمود بتابد زاو يبر مدار راس الجد يدكه خورش يهنگام - 4

  ) آخر پاييز ـ زاويه تابش خورشيد قائم2  ) اول تابستان ـ زاويه تابش خورشيد قائم1

  ) آخر بهار ـ زاويه تابش خورشيد مايل4  ايل) اول زمستان ـ زاويه تابش خورشيد م3

  باشد؟ چه شرايطي براي تشكيل آبخوان موردنياز مي - 5

  ) يكسان بودن حجم فضاي خالي و حجم كل سنگ2  تر از حجم كل باشد. ) ميزان درصد تخلخل كم1

  ها و رسوبات ) فضاي خالي سنگ4  ) ميزان آب ورودي و آب خروجي از آبخوان يكسان باشد.3

  در مناطق دور از دريا و كوهستاني شايع است؟چرا كمبود يد  - 6

  ) به علت سرد و خشك بودن هواي مناطق كوهستاني2  ) فرسايش و بارندگي شديد در اين مناطق زياد است.1

  ) شيب زمين در مناطق كوهستاني زياد است.4  ) نوع خاك و رسوب در اين مناطق متفاوت است.3

  باشد؟ ها مورد اهميت مي يابي سازه در مكانهاي زير  يك از گزينه كدام - 7

  هاي پي سد هاي وارده بر سنگ ) نوع تنش2    ها در برابر لغزش ) پايداري دامنه1

  هاي محل احداث سازه ) وضعيت پستي و بلندي4    هاي انحلالي ) مقاومت آبرفت3

  شود؟ ه مشكلي در بدن ميشود و عوارض كمبود روي باعث پديد آمدن چ هايي مشاهده مي عنصر روي در چه سنگ - 8

  ) آهكي ـ اختلال در سيستم ايمني بدن2    ) آتشفشاني ـ ديابت1

  ) آتشفشاني ـ آسيب به دستگاه عصبي4    خوني ) آهكي ـ كم3

  باشند؟ گازهاي خروجي آتشفشان در تشكيل چه مواردي حائز اهميت مي - 9

  سته جديد اقيانوسي) تشكيل هواكره ـ تشكيل پو2  كره ـ تشكيل چشمه آب گرم ) تشكيل آب1

  ) تشكيل رگه معدني ـ تشكيل خاك و رسوب4    كره ) تشكيل هواكره ـ تشكيل آب3

  يابد؟ شدگي به چه علت درصد كربن افزايش مي در فرآيند زغال -10

  ) خروج آب و مواد فرار2    هاي بالا ) فشار رسوبات و وزن لايه1

 كسيدكربنا ) خروج ناگهاني دي4  ) سرعت تجزيه مواد گياهي در زمين3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


